

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/6514
9 July 1965
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

ТЕЛЕГРАММА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОРГАНИЗАЦИИ
АМЕРИКАНСКИХ ГОСУДАРСТВ ОТ 9 ИЮЛЯ 1965 ГОДА НА ИМЯ
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

В соответствии со статьей 54 Устава Организации Объединенных Наций имею честь сообщить Вам, для сведения Совета Безопасности, текст телеграммы № 319 от 8 июля 1965 г., направленной директором служб секретариата ОАГ в Доминиканской Республике Генеральному секретарю Организации американских государств.

"Санто-Доминго, 8 июля 1965 года

Сообщение № 319

Генеральному секретарю
Организации американских государств
Д-ру Хосе А. Мора
Панамериканский союз, Вашингтон, О.К.

Для Вашего сведения телеграфирую Вам текст доклада о нарушениях соглашения о прекращении огня, полученного сегодня от Объединенного командования Межамериканских вооруженных сил по поддержанию мира:

"7 июля 1965 г. между 0.1 ч. и 24 ч. войска Кааманьо произвели три ничем не спровоцированных нападения на отряды Межамериканских вооруженных сил по поддержанию мира. Во время одного из этих нападений шесть пуль из ручного оружия попало в здание, занятое войсками Межамериканских вооруженных сил по поддержанию мира; ответного огня не последовало. В другом случае были произведены выстрелы

из ручного оружия, на которые также не последовало ответного огня. Наиболее серьезный инцидент произошел в 0 ч. 55 м., когда один из повстанцев подполз к краю проволочного заграждения около Калье Энрикильо и Калье Каракас и бросил ручную гранату, а также, прежде чем уйти, произвел двадцать выстрелов из самозарядного оружия по военнослужащим Межамериканских вооруженных сил по поддержанию мира. В этом случае Межамериканские вооруженные силы по поддержанию мира открыли ответный огонь и произвели двадцать пять выстрелов; результаты неизвестны.

Что касается деятельности Межамериканской комиссии по правам человека, то председатель этой комиссии вчера посетил министра иностранных дел г-на Висиосо Сото, чтобы обсудить связанные с Комиссией проблемы. Во второй половине дня Комиссия продолжала рассмотрение ряда срочных случаев, о которых заинтересованные лица довели до сведения Комиссии, сделала заявления различным гражданским и военным властям и получила информацию о некоторых сообщенных ей случаях. В течение этого дня в канцелярии Комиссии было получено тридцать восемь различных жалоб. Сегодня Комиссия посетила Сан-Кристобаль, чтобы выяснить там положение в области прав человека, и беседовала с одиннадцатью политическими заключенными, содержащимися там в военной крепости; заключенные заявили, что с ними хорошо обращаются, но жаловались на то, что, хотя они уже два месяца находятся в заключении, их дела еще не разбирались судом. Поскольку в некотором отношении наблюдались явно неудовлетворительные условия, председатель Комиссии просил тюремные власти

улучшить медицинское обслуживание заключенных и увеличить число дней для посещений, которые теперь разрешаются только раз в неделю. В течение сегодняшнего дня в канцелярии Комиссии было получено пятьдесят две жалобы и петиции.

Сантьяго Ортис
Директор служб секретариата ОАГ
в Санто-Доминго"

Примите и проч.

Хосе А. Мора
Генеральный секретарь
Организации американских государств
